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（午前９時３０分開会） 

 

○委員長   第３回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員、

欠席職員はございません。署名委員は小村委員です。 

それでは、日程第１を議題とします 

 

（日程第１  区立第四中学校跡地施設の暫定利用について（協議事項）） 

 

○説明員  （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    暫定利用は良いと思いますが、部外者侵入対策はどうなってい

ますか。暗いところもあります。管理はどうですか。 

○説明員   現在防犯カメラを校門に設置しており、このカメラを引き続き

使用します。モニターは管理員がいる場所に設置します。 

○説明員   日中は管理員を置く予定です。夜間・休日は機械警備を予定し

ています。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この協議を了承します。 

次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２６年度小・中学校卒業式祝辞について（報告事項）） 

 

○説明員  （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    佐藤真海さんですが、区内の小学校で講演していると聞きまし

たが、把握していますか。 

○説明員   鷹番小学校、東根小学校で人権について講演しています。その

他にも府中市でパラリンピアンとして講演を行っています。 

○委員長   小学校の題材についてご意見ございますか。 

○委員    目黒区の小学校と関係していますので、祝辞の題材として佐藤

真海さんが良いと思います。 

○委員    マララさんは小学校の題材として難しいと思います。なぜけが

をしたのか説明が必要となります。ノーベル平和賞のスピーチに

焦点を当てれば祝辞の題材もよいのではないかと思います。 

○委員    小学校はみんなが知っている題材が良いと思いますので、マラ

ラさんか、錦織選手の題材が良いと思います。 
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○委員    佐藤真海さんが良いと思います。 

○委員    マララさんが良いと思います。教育を受ける権利について題材

が良いと思います 

○委員    中学校ですが、研究を継続する点に焦点が当たっていますが、

３人がなぜ青色発光ダイオードに魅せられたかの点に焦点を当て

た方が良いと思います。継続よりも出発点を述べていただきたい

と思います。 

○説明員   今いただいた意見をもとに、次週もう一度ご報告いたします。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この報告を受けました。 

次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  インフルエンザによる学級閉鎖の状況について（報告事項）） 

 

○説明員  （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この報告を受けました。 

○委員長   以上で、本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時４分閉会） 

 

        

 


